



Sigurnije škole i vrtići

PLATFORMA ZA SIGURNIJE I DOBRO PRIPREMLJENE ŠKOLE I VRTIĆE

Hrvatski Crveni križ sudjeluje kao partner na projektu Erasmus + Sigurnije škole i vrtići od studenog 2018. do siječnja 2021. godine. Projekt se provodi u partnerstvu s nacionalnim društvima Crvenog križa Austrije, Bugarske, Sjeverne Makedonije, Srbije i Austrijskim Crvenim križem mladih.



U budućnosti se zbog klimatskih promjena mogu očekivati sve češći izvanredni događaji kao što su poplave, suše te ekstremni zimski uvjeti ili toplinski valovi. Kada se katastrofe dogode, djeca su među najugroženijim skupinama. Velike nesreće i katastrofe nastupaju uglavnom potpuno neočekivano, mogu se dogoditi bilo kada i bilo gdje. Osvještavanje i širenje znanja o tome što možemo očekivati i kako se što bolje pripremiti iznimno je važan korak u izgradnji otpornijeg društva koje će se lakše i s manjim posljedicama suočiti s izazovima koje krizne situacije donose sa sobom.

Cilj projekta Sigurnije škole i vrtići je staviti naglasak na **sljedeće teme**:



Priprema za izvanredne situacije

- Poplave, potresi, ekstremni vremenski uvjeti, klimatske promjene...



Prva pomoć



Sigurnost u školi / vrtiću



Psihosocijalna podrška

Jedan od najvažnijih rezultata projekta je razvoj internetske platforme pod nazivom **sigurnija-djeca.hck.hr** za sigurnije i dobro pripremljene osnovne škole i vrtiće. Na platformi su dostupne različite aktivnosti, prezentacije, radionice, alati i pozadinske informacije iz prethodno navedenih područja.



sigurnija-djeca.hck.hr

Pozivamo sve osnovne škole i vrtiće da se registriraju na platformu sigurnija-djeca.hck.hr kako bi poboljšali znanja i ojačali kompetencije učenika u osnovnim školama i djece u vrtićima te njihovih učitelja i odgojitelja za ove životno važne teme.



Provedbom određenog broja predloženih edukativnih aktivnosti opisanih na platformi i prikupljenog dovoljnog broja bodova vaša škola ili vrtić dobit će mogućnost osvajanja prava na potvrdu „Sigurna škola“ ili „Siguran vrtić“.

Platforma sigurnija-djeca.hck.hr koristan je alat u provedbi već dobro poznatih programa Hrvatskog Crvenog križa – Odgoj za humanost od malih nogu i Humane vrednote, a koje su prethodno podržali Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Agencija za odgoj i obrazovanje.

